



В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю по факту гибели ребенка возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). 22 мая 2018 года в поселке Молодежный Комсомольского района во время прогулки пропал 2-летний мальчик. В ходе поисков его тело обнаружено на соседнем участке в неглубокой яме с водой (владелец участка, когда устанавливал забор, выкопал яму под столб, но не засыпал). В ходе осмотра тела ребенка телесных повреждений не обнаружено.

По предварительной версии, причиной смерти стало утопление. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Оперативное сопровождение осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководства краевого следственного управления.

23 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1229301>